

## ■新聞總匯

## ASIA新聞

## 亞大教職員 日捐10元助清寒

## 98/02/16聯合報

聯合報

記者黃寅/台中縣報導

亞洲大學為協助繳不出學費的學生,去年十二月發起捐消費券活動,昨天又在教職員間發起每人每天捐十元活動,董事會也捐出兩千萬元協助學生就學,務必做到幫助清寒學生「一個也不能少」。

黄姓大一女生是低收入戶,亞洲大學準備兩萬元協助她,她卻婉拒,說父母已咬緊牙根湊足學費 ,請學校將錢幫助更需要的人,令校方感動。

這筆錢後來運用在一名家住花蓮的一年級女生身上,她來自單親家庭,母親殘障,平日由舅舅 扶養,生活壓力大,學校支助她三萬元,女學生舅媽特別寫卡片感謝學校。

亞洲大學發言人朱界陽說,上學期有十多名學生繳不出學費,有的是家長失業,有學生連工讀機 會也沒了。學校發起認捐消費券反應熱烈,不少人捐現金,一名高雄商人一口氣認養三名學生學費, 總計募得近四十萬元。

昨天教職員發起每人每天捐十元,短短一天,就有兩百多人響應,校長張紘炬一個人就捐了十人份,往後每月捐出三千元,活動將持續兩年。

這學期還有三百人未註冊,在兩位創辦人蔡長海與林增連關心下,董事會捐出兩千萬元做基金,並成立「關懷小組」,由各系所主任和導師分頭連繫這些學生,了解他們的問題,運用這筆基金協助他們。

朱界陽說,金融風暴下,該校不僅協助清寒學生,做到「一個也不能少」,學業上也要求「一個也不能落後」,由學業優秀學生在學校K書中心擔任「精進天使」,替其他學生提供課業輔導,不僅增加工讀機會,也協助其他學生把書讀好。

回上一頁